§2.4 PIZEZ NMPAIrMATIKQN APIOGMQN
OEMA 20

1) AAKHZH
Aivetal n TapdoTaon: A :(Jx—4 +Jx+1)(Jx—4 —Jx+1)

a) MNa Troieg TIPEG Tou X opifetal n TTapdacTacn A; Na aimTlIoAoyAoEeTeE TNV

QATTAVTNONOoAG. (Movadeg 12)

B) Na armrodeigete o1 n TTApacTacn A eival otabepr|, dnAadr aveaptnTn ToU
X. (Movadeg 13)

2) AXKHZH

«) Nadeifete 6tu 3< Y30<4, (Movéseg 12)

B) Na ouykpivere TOUG apPIBUOUG 330 ka1 6330 (Movadeg 13)

3) AZKHZH

Aivetal n TapaoTacn: A =+X—4 ++6-X
a) MNa Troieg TINEG Tou X opifetal n TTapdcTacn A; Na aITioOAoyAoeTe TNV
ATTAvINOC O0G KAl VA YPAWETE TO OUVOAO TwV OUVATWYV TIMWV TOU X O€

Mop®r} d100TAUATOG. (Movadeg 13)
B) MNa x=5, va amodeifete 611: A>+A-6=0 (Movadeg 12)
4) AXKHZH

Aivetal n Tapdotaon: A=+x>+4 —x—4.
a) MNa T1roieg TINEG Tou X opiletal n TTapdoTtacn A; Na aimioAoyAoeTe Tnv
QTTAVTNON 00G KOl va YPAWETE TO OUVOAO Twv duvaTWV TIHWV TOU X O€

Mop®n dlI00TAMUATOC. (Movadeg 12)
B) Av x =4, va amodeifete 611: A? —A=2. (10 — \/g) (Movadeg 13)
5) AZKHZH

Aivetal n TapdoTaon: A =+/1-x —x*
a) MNa T1roieg TIPEG Tou X opifetal n TTapdoTacn A; Na aImTlIoAoyAoETE TNV
aTTavINor 00G KAl VA YPAWETE TO OUVOAO TwV OUVATWYV TINWV TOU X O€

Mop®r} d100TAUATOC. (Movadeg 13)
B) Av x=-3, va amodeifete 6111 A + A+ A+1=0 (Movadeg 12)
6) AAKHXH

Aivetai n TapaoTtaon: B = §/(x - 2)5

a) MNa 1oieg TIuéEG Tou X opiCetal n TmapdoTtacn B; Na aimoAoyfoete Tnv
QTTAVTNOT 0ag Kal va YPAWETE TO OUVOAO TWV SUVATWYV TIHWV TOU X UTTO
Mop@r 100TAHATOG. (Movadeg 13)

B) MNa x =4, va amodeiteTe 611 B> +6B =B* (Movadeg 12)



7) AXKHZH
AivovTal ol apiBuoi: A:(\/E)6 Kal B:(§/§)6

a) Na d¢igete 011 A-B=4 (Movadeg 13)
B) Na diataéete atmd TO PIKPOTEPO OTO PEYAAUTEPO TOUG ApPIOUOUG:

J2 1. 32 (Movadeg 12)
8) AZKHZH

2 2 _
Aivetal n rapaoTaon: K = VX +4x+4 _ X% —6x+9 -

X+2 X-3
a) Na BpeBouv ol TIUEG TTou TTPETTEl va TTAPEl TO X, WOTE N TTapdoTacn K va
£XEI VONUQ TTPAYMATIKOU apiBuou. (Movadeg 12)
B) Av —2<x<3, va amodeitete o1 n mapdotacn K otaBepry, dnAadn
avecapTnTN TOU X. (Movadeg 13)
9) A KHZH
AivovTtai o1 apIBUNTIKEG TTAPACTACEIG: A:(«/E)G , B=(§/§)6 T :(%)6
a) Na deigete 6T A+B+IM=23 (Movadeg 13)
B) Na ouykpivete TOUG QPIBPOUG: ¥3 ka ¥6. Na QAITIOAOYACETE TNV
QTTAVTNOT 0OG. (Movadeg 12)
10) AAKHZH
Aivovtal ol TIOPACTACEIG: A= (x—2)2 kai B=3(2-x)®, omou x
TTPayHaTIKOG apIBuoG.
a) lNa TToIES TIUEG TOU X opileTal N TTapaoTacn A; (Movadeg 7)
B) lNa toieg TINEG Tou X opieTal n TTapdoTaon B; (Movadeg 8)
y) Na d¢igete 011, yia KGBe X <2, 10x0el A=B. (Movadeg 10)
11) AAKHZH
Av givail A:%/E , B:\/§ , F:Q/g, TOTE:
a) Na amodeicete 611 A-B-T =15 (Movédec 15)
B) Na ouykpivete Toug apiBuoug A,B. (Movadeg 10)
12) AAKHZH
Aveival A=2-+/3 , B=2++/3, 161¢"
a) Na amodeitete 611 A-B=1. (Movadeg 12)

B) Na utroAoyioete TNV TP TG TTapdoTaong M= A% +B. (Movédeg 13)



